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AMD-Netz - Markenleitbild
Leben mit AMD: 
Schlechter sehen bedeutet nicht schlechter leben
Zentrales Ziel des AMD-Netz ist, die Lebensqualität von AMD-Patienten zu erhalten und zu verbessern. Die Marke „AMD-Netz“ stiftet den Partnern Nutzen, indem sie bei den Betroffenen das Vertrauen in den Versorger stärkt.
Im Sinne einer systematischen Herangehensweise an dieses Ziel orientieren wir uns bei unserer Arbeit an zwei Fragen:
1. [bookmark: _GoBack]Wie kann Lebensqualität von AMD-Betroffenen erhalten und verbessert werden?
2. Wie wird eine effiziente, qualitativ hochwertige und ganzheitliche Versorgung der Betroffenen erreicht?
Wir…
· stellen Informationen über die Augenerkrankung, Hilfsmittel sowie Adressen von Versorgern bereit und stärken so die Orientierung der Betroffenen.
· schlagen Brücken – zwischen Menschen, die unter der Krankheit leiden, und denen, die ihnen helfen können: Von Augenärzten und -kliniken über spezialisierte Augenoptiker bis hin zu Selbsthilfegruppen und Reha-Lehrern.
· bringen alle am Versorgungsprozess Beteiligten an einen Tisch und generieren zum Wohle der Betroffenen bestmögliche Unterstützung, um eine ganzheitliche Versorgung zu gewährleisten.
· arbeiten seit Beginn an Forschungsprojekten, um Versorgungslücken aufzuzeigen und innovative Mechanismen und Instrumente zur Bewältigung bestehender Probleme der Versorgung zu entwickeln.
· schaffen im doppelten Sinne Akzeptanz: für die Betroffenen und deren Lebensumstände und bei den Betroffenen für ihre Erkrankung.
· stärken die Eigenverantwortung und Unabhängigkeit der Betroffenen.
· unterstützen die Betroffenen, indem wir die Solidarität der Gesellschaft fördern, ihnen mehr Teilhabe ermöglichen und Gemeinsinn vermitteln.
· arbeiten neutral und partnerschaftlich und binden alle am Versorgungsprozess Beteiligten aktiv ein.
· arbeiten professionell. Der AMD-Netz e. V. wird von einer kompetenten Geschäftsstelle betrieben und wird von Mitgliederversammlung, Vorstand und Kuratorium unterstützt.
· arbeiten unabhängig und gemeinnützig zum Wohle der Betroffenen der altersbedingten Makula-Degeneration und leisten so einen Beitrag für die gesamtgesellschaftliche Wohlfahrt.
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